| X[, .« OO E
" 2 3 3 | 3 3 3 829238 _
- ] |8 | & 9 | NE g3 Qg Il =
| | R 5| 3 5 5 2|8 3 = g§ =
. S |~ | o5 3F F 23z 23 23sz8  [Sh
o = m Ei§ = =8 | =€ »2/z382 o ~
) 5x |2 N ~ ~ gx58g § 2
S @ 2o R & & gF g8 3€o82.zl 9 O
3. SE g | ® - EES R =
. B m EE§ OB iFRgsisElsa =
33332 = N |Z g QB 2g 8f 2898 |- o
=% v § O ¢t P 8 F5ii.|iENQ
S T8 o g P> 2 2325 s |opg = O
o o e ) AERN- T e
c3 25 8 3 ez > loz ™=@
2%y 2 IR R
o 3 o Rez g | p—
5 (=] o Q53 c wd N
2 < R ogsugl =@Q
S = 2SS 2gdll BB = O
S < SB IR’ lo3 —
3 2 2238 [0 © =
g o ol & a< = 4 =
® S S -
3 REL o= = i
(e} 7} N o Q i =
= oe N g TR "D
: Sog | & &= = W
'C ) g- o i A Pa ]
3 o % 4 i E
o 1 Q A g | ‘{
3 3 -l8® o
2 ! —
s
B, >
3 Y.
- k
5 S
vy) W
~ (| Ml A0 ™ A0 ) N
= | = N TN X X
— — | M m | M o0
= M = = = = S o
122|172 |7
0 = > — O O
=< | o» 4| < | = O 0
|7 B8 |25 g ¢
~ “lE|A| R c
= < s R = =
= ™ —< o O
™ e, — I o O
= > = SIS
=< = N
— o
m o
63,41 | o — | 138,23 =]
68’605 Txg akusz1_ akusz1 | || = _
] arkusz 2 arkusz2™ | &
- <
89,35 - 137,931 138,06 J ] 043
92,04 1 138,02 .I:::; |
@000 - el
w
23,37 A 137,43 137,98 // 0,15 %
] 137,36 ] o
38,33 = g.
50)00 i -0 m
56,00 S35
5278 1 136,961 g8 13713 = 0,17
= w
~
8
77,67 137,02 hd
& |2
96,09 - 136,96 o
@0,00 — e
g — A0 m
N 94 S5 4 136,94 N
+ 000 136,79 REE 136,94 e e =i O
o 10,81 = Istn. przepust Zelbet. skiepiony B=0,7m; H=0,5m; L=8,70m; Km 2+011,30 K
) do remontu | oczyszczenia; budowa nowch $clanek czolowych. g =
Hien
o 23,91 - 136,96 §£
@
Ay —_
o~
50,00 1 = =
' R
60,00 - 137,08 | Skrzyz. z linig Sn \\ |
N
137,10
o2 136,93 137,10 \ 0,17
‘.\ JE
)
L
@000 - EJ
|
15,81 g 137,24 137,40 ; 0,16
8 '\
|
™
5000 - 3
137,72 .\
25%% 137,57+ 137,74 — 0,17
\\. &
)
@00 A . 3
™ 5
13,08 138,20 8 _
1433 7 138,04 1 138,21 i 0,17
22,00 =
83100 3 o — 0 13888 1;14_-:3236 :° \ 014
8,69 138,104 —g[138,28 o 10,18
31,48 | A~
) | %
43,90 - 138,20 ) »g
50,00 A o / <
: (=)
138,01
0300 4 137,831—1138.,00
—
n |
83
O/Ry
VI
96,96 - 137,46
@000 =
w z131,1530 ] 137)14_534.33 137,32 § .
273 137,06 | N4 37,28 +stm; przepust Z rur Zeibet. @50; L=9,T0M; Km 27316,00
i i 137,26 | do oczyszczenia; $cianki czolowe do renowagji 3
12?%8 . 137,09 137,56 = 0,17
26,04 37,27 B -
Gl <
™o
no
A4
50)00 T E
\V ]
77,34 - 137,42
86,66 - o 137,44
91,64 | 1858|137,43 0,13
58700 137,301 255 e
@00 - e || @
W
] 137,37 : 2
Dops6 I'}‘g 3
l v
37,16 136,99- 137,17 | 0,18
g
LW
(=]
50,00 - GF]
9 -
AN
e,/
1 |
® 136,87 jl
B} & | 13670 136,87 '] 0,17
@000 - =
v
(&)
-
50;00 T #: o‘
u' hl
7
135,93 L®)
231?3 I 135,76 135,93 0,17 o
e
C
- N'
Fﬁ S
@0 e <
o = Q.
o
Istn. przepust zelbet. ramowy B=0,7, H=0,7; L=10,0m;
] ] 135,73 Zepu: . )
22,29 133,96 Km 2+622,00 do oczyszczenia; Scianki czotowe do renowadji K 0.17 (C_J_
QR
o8 ©
135,66 —
1S5 135,51 135,66 B 015 o
4550 135,64 2 E
52,00 A Q)
w
60,99 135,51 132,68 chl| 0,17 =
62,08 7 , 135,68
2 @)
% E
] 135,79
78,55 — -_CD.
0540 1 | [13966Rag13283 017 -
91,32 5 135)88 P‘; o~ —
97,45 - ) =
@—0,00 - & = —_
i al
~ 3 9 O
/3 D
h (@)
27,08 - 135,73 w
40,41 - n 135,71 |c'§__ g
50,00 {[EBE 135,71 J% 0.14
135,571 |85 8 [135 )
50,47 £ A Q.
G O
o
D -
72,92 - 135,80 -
n
3 . O
z 3 n
o {7 s O
getga ] 135,90 135,99 0,09
Q© Ber 135,92+ 13002 0,10 g—
|
29,92 135,894 S\ [136.08 0,19 m
N
E =]
48,98 136,14 -
4900 1 135,92 13614 = | oee Q
50,00 of
(v
W
@000 - S
©
16,09 136,38+ 136,53 0,15
136,58
Sg’?g § 136,43 136,58 0,15
"
: }5
8 >
2000 28| 136,481 136,66 il | INT:
85,00 - 136,76
@
W
@0,'103 : 136,561 136,80 —3+000 - S 11004
W 947 | Sme(136,80 A
4+ [10,00 =28 2
(- S &
o RS
o >
] 136,76
35,00 _ = -
K, D$ ~
50,00 § N e
136,69 .
%;g% I 136,56 136,69 ,{ 0,13
.’Im
L
@000 1 136,36 136,53 _pH® 11 0,17
T &F
S/dn l
26,00 | 136,36 |
26,64 1 _ 136,19 1 = 136,35 TI 0,16
M o :
5 e |
= |
a a }g
Pt
50,00 | 136, IS
50,40 122 gi T /
55,24 135,86 ’ | 0,18
59,27 135,83+ 136,01 l" 0,18
Rk | / ~
Seg IR
70,00 ] Agg 1 a
= || w
e
84,49 135,681 135,84 7 0,16
] 135,82 18
89,60 N
2
@000 - QF
N 3 ,,.
135,69
28 e | 135,551 135,65 ! 0,10
50,00 1 -
3 &
a 3
135,49 !
3233 i 135,32 135,49 - 0,17
@00 | 5
w al,l
e
5000 | J’EE
YRR E 135,07
2300 18| |13488 135,07 =l 0,19
! 3 ';s .
,I
7700 A 135,00 | Skrzyzowanie z jezdnig asf. do m. Chomentowo rz.w.134,95 ]
i | I
S & 134,96 ll 0,27
9057 & § 134,691 ) 3N
98,47 |3 B | 134,93 =1 0,23
oo 3 ?E 134,70 : 5
B B g 8 ll
|
™3
5 |
32,90 | | |134,69- 134,83 | 0,14
-3. .
42,88 134,80 lllg__
50,00 - JS
57,84 - 134,78
E b ~
00 13 3%2 #
3 N
no
v
@
97,12 134,93 b
@834 134,67 134,94 8027
0,00 -~ 3
o &
11,89 A 134,81 P& [13505 0,24
n \ -
2601 - 139,16 = 8
’ N Wit N
& Dfed o
3 o0 Istn. przepust 2elbet. ramowy B=1,0 H=1,0; L=8,5m; SIS \ 3
igg% i 135,06 ggg 135,23 | Km 3+540,00 do oczyszczenia; budowa nowch $cianek czolowych ~d 017
45,65 A 8J1135,24 I
50,00 4 [
’ 135,22 _
538 1 134,99 135,22 11023
o 5
64,53 134,911 S 3919 0,28
w
IL
81,50 I 135,13
2
= b
950 13 s 135,12 g
W ray
£=8 rs
@000 RGag A
o 135,23 RS
g%g - 135,00 1 L & 4355 : 0,23
ENS | \
30,11 A 139,34 { \
35,60 1 135,21 135,39 \~\ \0,18
] = I \
50,00 738 T a
6110 135,581 135,74 \\ u\ 0,16
o
69,89 135,90 .\\\/
RS
\ -
' QU
@00 - P g-
7 00 136,60 & - 017
~N PR T 136,43 136,60 & J T
) - \\
2 , Q
5 )
B
50)00 T mr\
9 .
2
_amjazg________ ............ am_u&% ..... _
137,44 | @arkusz arkusz
is% 137,27 13744 - 017




